



Menu & Poble

https://it.menulist.menu Via Arcoleo 42, Napoli I-, Italia, Italy (+39)0810322358









Qui puoi trovare il **menu di El Poble**, situato in Napoli. Attualmente ci sono 12 cibo e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte variabili** per telefono. In questo sito Ristorante semplicemente deliziosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, come spuntino, sono adatti anche i **panini** appetitoso, le insalate piccole e salutari e altri snack. Su El Poble la **carne deliziosa** La **il barbecue è appena grigliata su fiamma viva e guarnita con gustosi contorni.**

Menu El Poble



Pizza

NAPOLI

Alimentazione

FILETTO

Gnocchi

ITALIANA

Carne

BISTECCHERIA

Pizza 12"

EUROPEA

Restaurant category

MEDITERRANEO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CARNE

PASTA MOZZARELLA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

PANINI

Menu El Poble



El Poble

Via Arcoleo 42, Napoli I-, Italia, Italy Orari di apertura:

